

BZP.38.383-34.5.18

Jastrzębie – Zdrój, 26 czerwca 2018r.

Do wszystkich uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „ **Zakup urządzeń do pokoju triage dla potrzeb Izby Przyjęć**” (BZP.38.383-34.18).

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Jastrzębiu – Zdroju na podstawie § 22 ust. 9 Regulaminu udzielania zamówień publicznych, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zarządzenia Nr 137/2016 z dnia 02.09.2016r. odpowiada na zadane pytania w sposób następujący:

Pytanie nr 1 dot. Pakietu nr 2:

Czy zamawiający dopuści pulsoksymetr fabrycznie nowy z 2016 roku produkcji?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Formularzu oferty.

Pytanie nr 2 dot. Pakietu nr 2:

Czy zamawiający dopuści termin realizacji zamówienia do 49 dni?

Odpowiedź:

W Formularzu oferty w pkt. III „Termin realizacji zamówienia” oraz w § 2 pkt. 8 wzoru umowy zmienia zapis z:

a) pkt III Formularza oferty:

III. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWINIA:

Wymagany termin dostawy przedmiotu zamówienia:

- do 2 (dwóch) tygodni od dnia zawarcia umowy

który otrzymuje brzmienie:

III. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWINIA:

Wymagany termin dostawy przedmiotu zamówienia:

- W zakresie Pakietu nr 1 i 3: do 2 (dwóch) tygodni od dnia zawarcia umowy

- W zakresie Pakietu nr 2: do 49 dni od dnia zawarcia umowy

b) § 2 pkt. 8 wzoru umowy:

8. Termin realizacji przedmiotu zamówienia:

- Termin dostawy przedmiotu umowy: **2 tygodnie od dnia zawarcia umowy lecz nie dłużej niż do dnia2018r.**

który otrzymuje brzmienie:

8. Termin realizacji przedmiotu zamówienia:

- Termin dostawy przedmiotu umowy:

a) W zakresie Pakietu nr 1 i 3: **2 tygodnie od dnia zawarcia umowy lecz nie dłużej niż do dnia2018r.**

b) W zakresie Pakietu nr 2: **49 dni od dnia zawarcia umowy lecz nie dłużej niż do dnia2018r.**

Załącznikiem do niniejszego pisma jest:

- Formularz oferty po zmianach z dnia 26.06.2018r.;
- Wzór umowy po zmianach z dnia 26.06.2018r.

Pozostała treść Załączników do Formularza oferty nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część Formularza oferty.

Termin otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem